RIS 2

EEEALY— ERAEE L EE BT EEEF OSBRI TR OV T

PEEEAL Y — X FEE (RIETH#E. ALl BT BT SCE . shosikee SR &, EERE
WP CESES (RERGER, g ET A — x| BRI ERESEE., "B
ERIMSER) & OSBRI FEETTIZOW T, ZFNENOHIEIZB W THIBIZTT 9 Z & 1272
D ET, FOEGE DOSHEREISESERT OB EAE R i O R E & | e Gt g 0 FE S
HOREIFIECOW T T LB TT,

OFfiBh ZEHE B fe QN A BB Iz D\ T
1 PEEEAEY — R EZEITDD0 D 585 OB R HEHAR 2 >\ T
(AR S HER M B 0 TRH)
(1) RIETHEEIZONT
D SRR 2R O i B o R B e BT 208 L £ 7,
©@ OTEE L MEmMBEER M2 E8 Ty LET,
—OTEHEE L7 MBI E R 2 2GR F T 2RO ES T L, EEREE
=B RAHEIDNDEEZ T UT-HEARRTEIT )05 B I E BT &
L%,
(2) IEHEBIZOWT
O FEEFEAY—ECRAFEOLMNME SN MEHEEIZZOE EMELE,
@ EERBFXEFEECBOTOLNEINDIMAEEB IOV TE, (1) ERERC
FEETHY L TIRELET,
@

2 [EEVET SRRSO D ERG DT R S oW T
(W HEARE BB R R B A (& BV TR AY)
(1) AATHEHICONT
O SHERERIEEFT 2RO E B ORISR E®RE L £7,
@ OTEE LI E#EREEERE TR LET,
—OTIRE L7 A R 2 2 e RN R &R0 EE TR L, MEREATX
BREIIDNDEEZFE U ERNRTEIIO N DM MR E LET,
(2) MEHEBIZHSWT
O EERBITEFESOAMEINSINEHEBIZZOEEMELET,
@ EEEAT—EAFECBONTHOMEINDMEEBIZOWTE, (1) LRk
EBTHS L TIE LET,
Q@ EEFRAY—ECAFEOALMESINDMEHEBEIINE L A,



O RFEE DEIHEDH HHIEIZONT

JFHI, OFEF@abY — A FEL T 585, OREE T 3k #2365 2 F 9 5 &
FEE X2 DIREMOEETHS LET, 7220, ZOHECL OV ERELRETHZ &
PREETHLFOHEITIE, ZORY TEHY A,

[
-
—

el f s S i A B G 2 A ) 4 0D ek et A
=EERAY — EXFKIIH0 L8 OREE GhAmiE (k1) 25T)
XRIREE D F S T ER -+ RO IE R T

URMERTE S e SR A B A 22 A+ 4 D o it
=PEEREPT R FEF IO OKERM GEAmE (%2) 2at)
XRIEE D F S T ER -+ BR O IE R T

X1 A EBICRE BBIC BT D EERILY — E XA FRDOEROEIE 22k U TR,
X2 AmBICREBKICR T D EE @I SR FEFOEROEIG 2% U THRIEmH,

< B AR >
ETEITE R EPT & RS T A S — B R HEF O SR F T 2 T 5 58 06

< H i OWE >
XS Fr D ST RERR 200, 000 T-H ERDIER T 1, 000 ni

< it 5% i F& D N FR >

TR E R T HAmRE 400 m EE 104
RS T A P— e A HEN HAmME 500m ER 154
WFHETOLAmE 100 m

A4 A=K
TR T RS SET A Y — v AFER | A
HAmRE 400 nd B HMA 500 ot 100 m
EE 104 EB 154

DOATEI T HEF T

A RS CEIS S 3E7T) =100 nd X 10 44 +25 44=40 nof

TG HEF TS D D5 DR EFE=400 m+40 mi=440 mi

P 8 A e 5 2 Tt s R (i e Al B 4 D kP G =440 md X 200, 000 T3 -+1,000 ni
=88, 000 T-H

OWEME ST A Y — B A FEFT

A ARG T A — A FEF) =100 mi X 15 4 +25 4=60 ni

ERG ST A Y — B A FEFTIT D #8455 O R EFE=500 nmi+60 ni=560 ni

TRAAR B AR SR xR i i e i A A+ 4 D kS48 =560 mi X 200, 000 T 1,000 nt
=112, 000 T-H



